

1478 - 产血的妇女可以在符合教法要求的情况下随意离家外出。

the question

我生活在×××，那里的妇女有一个习俗，在生育以后的40天中必须呆在家里，关于这个习俗的问题，我曾问过很多人，他们大多不知道这种做法是否属于圣行，如果它属于圣行，我就准备照此去做（我现在已经怀孕九个月了，这是我的第四个孩子），但是，有人告诉我说，这种习俗属于新生异端，最好避免这样做。

希望你们能够重视我的这个问题，关于这个问题的答案我找了差不多六年了。求主回赐你们。

Detailed answer

一切赞颂全归真主。

四十天是产血的最长期限，其间如有产血，就当放弃礼拜和斋戒，在此以后，她当洗大净，照常做礼拜，如果血仍未停止，即为病血，在温姆·赛莱麦（愿主喜悦她）传述的圣训中，她说：“在主的使者（真主的称赞、祝福与安宁属于他）的时代，有产血的妇女们要等待四十天……。”替勒密吉收录。有关这个问题的更为详尽的内容，请参考第 319 号问答。

认为产妇在产后必须呆在家里四十天，不可外出，这是一种错误的信仰，妇女不必去遵守它，在符合教法规定的前提下，她可以在这四十天之内离开家去任何地方。

真主至知。